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CAPITULO 3. HECHOS CONTABLES Y PARTIDA DOBLE

EJERCICIOS PRACTICOS TIPO TEST (Soluciones al final del documento)

1. ¢A qué autor se atribuye el primer tratado donde se explica el método de contabilidad por partida doble?

A. Leonardo da Vinci.

B. Luca Pacioli.

C. Bartolomé Salvador de Solérzano.
D. Piero della Francesca.

2. ¢Cual de las siguientes circunstancias no sera registrada por la Contabilidad de la empresa?

A. El pago de la nbmina a los empleados. \/

B. Una compra de mobiliario a crédito. \/

C. El cobro a un cliente de un anticipo. \/

D. La solicitud de un préstamo a una entidad bancaria. <

3. «Todo hecho contable simple origina cambios en el mismo sentido -aumento o disminucion- en
ambos miembros de la ecuacion de balance, o cambios de signo opuesto cuando resultan afectados
elementos patrimoniales situados en el mismo lado de dicha ecuacion». La proposicion anterior es:

A. Verdadera. ACTWO < PA VO 1 NQ*O"‘
B. Falsa.

AAC(WO
Y

4. ¢Cual es el efecto, para la sociedad adquirente, de una compra de mercancias a crédito?

A. Aumentan el inventario de mercaderias y los derechos de cobro. A Proldee clt/\-LS
B. Aumenta el inventario de mercaderias y disminuye la tesoreria. C pch\m)
C. Disminuyen el patrimonio neto y el pasivo exigible.
D. Ninguna de las respuestas anteriores es correcta.

5. ¢Cual de las siguientes operaciones producira, en la ecuacion de balance, el efecto que se indica
en la tabla adjunta?

Activo = Pasivo + P. Neto
Aumenta Aumenta No afecta
P ad
—

Una compra de mercancias al contado.

3 cb\reut)
Una compra de mercancias a crédito. & Ao"\do (&MM) > A laswo ((’

El pago de la fianza al propietario del local comercial que hemos alquilado.

A AcWAvo Y AcN\O

22X Una venta de mercancias a crédito.
B.
C.
D.
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6. ¢Cual de las siguientes operaciones producira, en la ecuacion de balance, el efecto que se indica
en la tabla adjunta?

Activo = Pasivo + P. Neto
Aumenta No afecta Aumenta

El cobro de un crédito a un cliente. 4 AcY-. Y C-\):W\(S C ﬁ) .

El agcmo en la cuenta bancaria de un préstamo bancario. ( @ ALV\"’O) A ¢ e VO™
Nuevas aportaciones realizadas por los socios a laempresa. > @& ¢S (N d‘d) A A
Las tres operaciones anteriores produciran el efecto indicado.

OO0 w>

7. ¢Cual de las siguientes operaciones producira, en la ecuacion de balance, el efecto que se indica
en la tabla adjunta?

Activo = Pasivo + P. Neto PesvohgE ¢ odlt CX}\ &

Disminuye Disminuye No afecta

El pago de la deuda contraida con un proveedor. A /¥ {

La devolucién de mobiliario que no se habia pagado. PA /¥ P
La devolucién a un cliente de un anticipo. % ¢ / 94

Las tres operaciones anteriores produciran el efecto indicado.

©ow>

8. ¢Cual de las siguientes operaciones producira, en la ecuaciéon de balance, el efecto que se indica
en la tabla adjunta?

Activo = Pasivo + P. Neto
&3 Disminuye Aumenta No afecta - P‘d\ﬁ

La devolucién de una partida de mercancias. ¥ ﬂ‘hw (‘M(Q'p"’) ¥ T fawvO
El pago de la cuota mensual de un préstamo hipotecario. ® A0 ) v pcx‘f\m-

Una compra de mercancia a crédito. @ A / A P /¥

Ninguna operacion puede producir el efecto indicado.

oo w2>»
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1.

9.

10.

- + 200 € (‘N‘Vb)

\ | ?(1()(0 < |.S09 €)
¢Cual sera el efecto de la liquidacion de una deuda de 1.500 euros, contraida con un acreedor,
mediante la entrega de mercancias que nos costaron 1.200 euros?

—— X A<hio = Lok,
Activo = Pasivo + P. Neto

A 1.200 1.500 (300)
. R T e
C (1.200) -~ @s00) 300
D (1.500) | (1.500) 300
A PunT A AvE

¢Cual sera el efecto, para la sociedad adquirente, de la compra _aﬂo de una impresora por 450
euros? (Nota: Los niimeros entre paréntesis indican cifras negativas.)

Activo = Pasivo + P. Neto
A 4+ 450 + 450 No afecta
. e e o
C. 450 - 225 225
D No afecta 450 (450)

L R L v AT
iCual sera el efecto de la devolucion al proveedor de un lote de mercancias, que costo 900 euros,
que todavia no se habia pagado?

Activo = Pasivo + P. Neto
A. No afecta (900) 900
N . (906) ___________________ , No‘ é‘fec'téw S (900) ___________
C. (900) ' (900) No afecta
D. No afécta - No afectav N No afecta
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p pchvo = APot

12. Si no se contabilizé una compra a crédito, ;como afecta dicha omisién al Balance?

A.

B.
C.
D.

El activo y el pasivo estan infravalorados.
El activo esta infravalorado y el pasivo sobrevalorado.

El activo y el neto estan infravalorados. 5 {0)
Activo, pasivo y neto son correctos. a <e «(“0'5 (,P‘
> (deu\t,os /
13. Como consecuencia de la compra de un terreno al contado: W A—c‘FND =
—— e

A.

B.
C.
D.

El pasivo exigible disminuye.

El patrimonio neto aumenta.

El activo total no resulta afectado.

Ninguna de las respuestas anteriores es correcta.

14. En una fecha en la que los activos y pasivos totalizaban 45.000 y 36.000 euros, respectivamente, los
socios aportaron 6.000 euros en efectivo por ampliacion del capital social. ¢Cual es el patrimonio
neto de la sociedad después de la ampliacion?

A.

B.
C.
D

9.000 euros.

15.000 euros.
42.000 euros.
51.000 euros.

‘)N onn’@/:cx = AC—"\st — Qossv0s = 4S.g0 - 360w =

en ,Uvsfmc's 1 o0 4 6.060 = 1S.00E

o, o€
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15. La estructura patrimonial de una sociedad anénima, el 28 de enero de cierto ano, era: Activo =
222.000 euros; Pasivo = 60.000 euros y Patrimonio neto = 162.000 euros. El dia siguiente tuvieron
lugar estas operaciones:

Compré mercancia a crédito por 6.000 euros.
Devolvio parte del mobiliario recuperando 2.000 euros en efectivo, que era el precio que se habia
pagado cuando se compro. ) %

Amplio el capital social mediante la emision de 200 nuevas acciones de 100 euros de valor nominal
cada una. Estas acciones se destinaron a reducir deudas por 20.000 euros.

Adquirié un ordenador paf 15.000 euros, pagando 3.000 guros en metalico. El resto se liquidara al
suministrador en tres plazos de euros cada uno, con vencimiento a los 30, 60 y 90 dias.

¢Cual es la composicion de la ecuacion de balance al término del dia 29 de enero?

A. 7 Activo = 234.000 euros. 7 Pasivo = 58.000 euros. 7 Patrimonio neto = 176.000 euros.
B. Activo = 240.000 euros. Pasivo = 58.000 euros. Patrimonio neto = 182.000 euros.
C. Activo = 234.000 euros. Pasivo = 52.000 euros. Patrimonio neto = 182.000 euros.
D. Activo = 300.000 euros. Pasivo = 58.000 euros. Patrimonio neto = 242.000 euros.
SOLUCION:
Activo Pasivo Patrimonio neto
Si 222.000 60.000 162.000
1. +6.000 +6.000
2. +2.000 / =2.000
3. -20.000 +20.000
4, -3.000 / +15.000 +12.000
Sf 240.000 58.000 182.000
240.00 %
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